

义乌为什么了不起 这些数据告诉你



关注钱报金华微信公众号
欢迎加入我们参与讨论
房产爆料热线:83219168



据浙江新闻客户端 记者 龚望平 杨晨
义乌报道组 洪煜

为期5天的第24届中国义乌国际小商品(标准)博览会在义乌国际博览中心如火如荼地进行中。义博会办展特色鲜明,国际化水平突出,信息功能强劲,服务体系完善,安全卫生保障到位,参展成效显著,是目前国内最具规模、最具影响、最有成效的日用消费品展会之一,已成为全球日用消费品生产企业和采购商展示贸易、技术交流、信息发布等高水平对外开放的优选平台。

展会同期,中国义乌设计周、义乌国际品牌联盟创意活动、时尚新品发布会、境内外客商采购专场及优质商品推介会等众多经贸配套活动,精彩纷呈。各类展会盛况瞬间在国内外多个媒体平台发布的同时,也受到了全球网友的关注。由义乌市网信办、义乌市商务局等共同发布的《了不起的义乌——今日头条数“读”义乌》城市数据报告,采用大数据视角展现商城的独特魅力。

据悉,该报告就是通过合作平台海量用户分析、挖掘,从义乌受关注的热门话题、城市名片、小商品种类、义乌名人、美食特产、全球化进展以及产业发展等角度解读这座城市。报告数据显示,电商是义乌最受关注的行业,热度指数高达199850455。服装类商品也是用户最关心的小商品之一。其中,鞋、衣服、饰品、玩具以及袜子等占据了前五。

那么,哪些关键词是城市名片级的发展热词呢?报告数据显示,“义乌进出口”“义乌商贸”是当前的热词,而“义新欧”更是成为网友的热门话题。另外,“义乌国际商贸城”是全国用户关注的城市名片。而“中国义乌”更是成为了义乌在全国用户心中的名片。

值得一提的是,数据报告还有一些“接地气”的指数排名。比如,“鸡毛飞上天”以近400万的阅读量稳居热门话题榜首。传承至今的“鸡毛换糖”精神,已经融为了200多万义乌人生活中不可分割的一部分。美食特产方面,在全国人民心中人气最高的有义乌红糖、东河肉饼、佛堂白切肉等。

农行义乌分行 对公贷款余额 突破200亿元

今年以来,农行义乌分行以支持地方经济发展为己任,支持义乌市场发展和小微企业成长,推进乡村振兴战略,为义乌打造世界“小商品之都”添砖加瓦。截至9月末,该行对公贷款余额突破200亿元,有力支持了义乌地方经济发展。

农行义乌分行通过考核督导,激发内生动力。将各类贷款投放纳入绩效体系,明确信贷支持经济重点和方向。前三季度,该行新增法人信贷客户93户,发放贷款20.82亿元。

同时,农行义乌分行积极落实党中央服务普惠金融要求,相应服务乡村振兴战略,围绕小微企业、个体工商户和三农等普惠金融服务重点,加大对相关企业和单位的支持。截至9月末,共发放农村小微企业贷款8.45亿元,普惠型小微企业0.54亿元,客户总量146户。

农行义乌分行全面对接“凤凰行动”,注重对关系地方经济发展和基础设施建设完善的重点项目和重点企业的资金支持。1-9月投放义乌国资背景企业贷款7.26亿元、优质房地产公司贷款6.03亿元、节能环保项目贷款2.1亿元;把推进“凤凰行动”作为支持实体经济发展的着力点,1-9月新增上市企业贷款6.4亿元。

据悉,农行义乌分行将进一步发挥国有大行的责任担当,大力支持义乌当地的重点工程重点项目建设,全力支持中小企业和个体工商户发展,努力为义乌建设世界“小商品之都”提供金融支持。

通讯员 龚斌超

金华政企合作 开创智慧用电综合能源服务新局面

日前,国网金华供电公司与中国金华市婺城区人民政府签订《智慧用电综合能源服务合作框架协议》,进一步落实绿色发展理念,推动能源生产和消费革命,联手开创政企合作新局面。此举标志着金华市智慧用电综合能源服务合作工作走在了全省前列。

全面推广智慧用电平台,可提高企业能源利用的高效化、清洁化和智能化水平,从源头上预防电气火灾,对政府构建智慧安全监管体系、企业最大限度享受改革红利、在用电领域深化“平安浙江”等方面意义重大。

按照要求,智慧用电各服务机构数据将接入婺城区智慧

用电平台,由国网金华供电公司和金华市电工协会负责监管,并同步接入婺城区综合应急联动指挥中心。据悉,2017年,省安委局、省公安消防总队,发文《浙江省推广应用智慧用电技术的指导意见》,重点在八大行业领域推广应用,致力减少因电气原因导致的安全事故。

今年,浙江省电力公司提出综合能源服务改革,电力服务从表前向表后延伸。借此契机,婺城区政府与金华公司及时对接,提出共建智慧用电平台方案,以婺城区作试点向全市推广,努力实现政府、企业、电力多方共赢。

据浙江新闻客户端 通讯员 李雄 江晓昱 苏海智

泰隆银行陪五万老人度过暖暖重阳节

九九重阳,泰隆银行敞开大门,教老人们学习微信、网银使用,传授金融防诈骗知识;为老人免费测量血压,配老花镜;和老人一起包饺子,品尝重阳节时令糕点、水果,陪伴5万多老人度过节日“暖暖好时光”。

这个重阳节,泰隆银行策划开展“送知识”“送健康”“送美食”“送欢乐”四个主题活动。分布在浙江、上海、江苏、湖北、福建、广东等六省市的300多家泰隆银行、泰隆村镇银行网点开展相关特色活

动。除此以外,趣味骰子、我是猜拳王、拍球等趣味十足的游园会游戏活动也在各个网点展开。老人们在活动中也仿佛回到了童年,脸上露出灿烂笑容。

和村居群众一起过节,泰隆银行在宣传提倡中国文化的同,也让营业网点和社区村庄实现了更好的融合,努力为客户创造更便捷更温暖、更舒适的金融消费和体验环境。

农行金华分行架起互联互通“金桥” 奏响“科技支农”乐章

为实现支农服务“最多跑一次”,农行金华分行从实际出发,创新推出互联网+支农特色产品,对“惠农e贷”、惠农e商、惠农e付、惠农通、掌上银行等产品进行组合优化,让农户在家门口、在自己的手机上即可享受贷款、还款、订货、汇款、理财等一条龙服务。

走进浦江岩头镇的葡萄产业园,喜获丰收的葡萄园主应先生正聚精会神地在家中“玩”手机。仔细一瞧,他不是“玩”手机,是在手机上边收款边还款。“这不,今年葡萄丰收了,客户刚把一笔款打到我手机上,我看这段时间也用不着,在手机上还了几万贷款,农行的产品真方便,想贷款想还款在手机上点点就行了。”其实,应先生正在“玩”的是农行的手机银行和农银e管家。

通过农银e管家,农户们足不出户就可以把农产品卖到全国各地,下游农户进货时,只需要在农银e管家操作,就能收到订单信息,并可以根据合作情况,选择先发货再收款或是先收款后发货,每天的销售情况和货款回笼情况都有详细显示,有效解决了对账难题。

从2017年推出惠农e贷至今年9月底,农行金华分行已为1.66万户农户累计发放该贷款47.86亿元。同时该行还在金华1941个行政村布放惠农通服务点,5万农户开通了农银e管家,35万农户持有农行惠农卡。一列满载农民希望的“惠农复兴号”正在乡村振兴的大道上朝着梦想彼岸奔驰而去。

天山 张璐/文

工行金华分行携手 交投集团谋双赢

近日,工行浙江省金华分行积极对接金华市交投集团,了解未来金华交通的发展规划和布局,洽谈合作事宜,并提前针对与该集团未来的合作方向进行部署。

一是专署服务,要客尊享。金华工行拟成立大客户服务中心,由分行直属客户经理专门负责维护集团相关业务,缩短对重要客户的服务半径,提高服务效率。

二是总部融资,授信支持。针对集团本部及下属子公司的融资需求,金华工行可对集团总部进行授信支持,为集团及下属子公司提供一揽子金融服务,集团可为下属子公司预留授信并对融资进行统一调度。

三是个性需求,专家团队。针对集团的一些个性化需求,金华工行将邀请省分行相关领域的专家团队进行现场指导,为集团业务开展初期碰到的问题答疑解惑,不仅担任咨询顾问的角色,同时也为后一步业务合作做好铺垫。

张奕晨/文

